
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Göthe Universität Frankfurt
	Rok, semestr: letní, 15/16
	Kurzy z jiných fakult: jasňačka. vše záleží na domluvě s vyučujícím.Kombinoval jsem kurzy tří institucí - FB 03 (Gesselschaftwissenschaften), FB 08 (Philosophie), a Sprachenzetrum (jazykové kurzy)
	Stipendium: německé stipendium DAAD - nemám však osobní zkušenost
	Odkazy: kromě oficiálních stránek univerzity se rozhodně hodí ještě přehled kurzů (Vorlesungsverzeichnis):https://qis.server.uni-frankfurt.de/qisserver/rds - obdoba cuni.cz/studium a také Hochschulsport - nabídka sportovních kurzů:http://www.uni-frankfurt.de/50553861/40_zfhsp?legacy_request=1
	Jazyková způsobilost: 
	Srovnání s FHS: Campus westend a budovy školy jsou nesrovnatelně lepším prostředím. Způsob výuky a přístup vyučujících mi připadá výborný na obou univerzitách. 
	Další informace: Rozhodně doporučuji zúčastnit se kurzu němčiny před začátkem semestru - nejen kvůli třem kreditům.Skvělý kurz němčiny pro pokročilé (b2-c1?) během semestru vede Claudia Lehmann - Grammatik in Wissenschaftliche Sprache. Koleje Ginnheimu nejsou to nejlepší pro tvůj spánek.  Nikdy jsem si v menze nedal Bradtwurst a stejné počínání vřele doporučuji i Tobě.
	Zahraniční fakulta: Fachbereich 03 (Gesselschaftwissenschaften)
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Srovnatelná.Velmi praktická je možnost volby (a to u většiny kurzů) mezi tzv. Teilnahmeschein a Leistungsschein. První je ohodnocen třemi etcs kredity a obnáší krom pravidelné docházky většinou jen jeden nepříliš náročný úkol. Pro získání Leistungschein (7 kreditů) je třeba složit zkoušku nebo napsat Hausarbeit (práce okolo 10-15 str.)
	Náročnost zkoušek: Skládal jsem pouze jednu, neboť jsem navštěvoval především semináře.


